

以打击伊朗军事目标 德黑兰响爆炸声

伊朗军方称“损失有限” 保留回击任何“侵略”的权利



▲ 内塔尼亚胡(中左)、加兰特(中右)在地下掩体内
▲ 伊朗首都德黑兰附近响起爆炸声 图 GJ

据伊朗国家电视台报道,首都德黑兰附近26日凌晨传出几声巨大爆炸声。以色列军方说,正对伊朗军事目标实施精确打击,回应“伊朗数月来对以色列的持续袭击”。

随后,以军方证实,已完成对伊朗的打击行动。伊朗军方则表示,以色列打击行动造成的“损失有限”。

以色列总理办公室当天发布一张照片,画面显示总理内塔尼亚胡、国防部长加兰特以及国防军高级将领等在位于特拉维夫国防军总部的地下掩体中会面。

另据以色列国防军发布的一张照片,以军总参谋长哈莱维在以色列空军地下指挥中心指挥这次打击行动。

据伊朗法尔斯通讯社26日报道,以色列向伊朗首都德黑兰西部和西南部的几个军事基地发动袭击。但据伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社报道,伊朗伊斯兰革命卫队在德黑兰西部和西南部的军事基地并未遭到导弹袭

击。消息人士称,部分爆炸声来源于德黑兰周边多处防空系统对以色列袭击的拦截。

伊朗民航部门26日宣布暂停所有航班。目前德黑兰市内局势正常。据伊朗迈赫赫通讯社报道,德黑兰上空没有听到火箭发射或飞机飞行的声音。德黑兰炼油厂也没有发生爆炸或起火的爆炸消息。

伊朗塔斯尼姆通讯社26日援引匿名消息源报道称,伊朗保留回击任何“侵略”的权利。

多名不愿透露姓名的伊朗官员曾表示,伊朗最高领袖哈梅内伊已命令军方制订计划,应对以色列的袭击。

这名官员表示,伊朗的报复力度将“很大程度上取决于以色列袭击的严重程度”。如以色列的报复造成大范围破坏和人员伤亡,伊朗将进行反击;但如果以色列将攻击范围限制在一些军事基地或储存导弹和无人机的仓库,伊朗“可能什么都不做”。

美国国家安全委员会发言人发表声明

称,以色列打击伊朗军事设施是“自卫”,是对伊朗本月1日用弹道导弹袭击以色列的回应。

美方官员表示,对此次以方袭击知情但未参与,以色列在实施打击前通知了白宫。白宫官员说,拜登已经听取了有关空袭的简报,并在密切关注事态发展。

美国官员此前表示,以色列无论是在袭击性质上还是在目标地点上,都应避免局势过度升级或影响全球经济。

26日凌晨,叙利亚首都大马士革等地传出爆炸声。叙国家电视台说,防空力量正对“敌对目标”作出回应。

叙利亚军方消息称,以色列军队当天向叙利亚南部和中部的军事设施发射导弹,叙利亚防空部队已击落数枚导弹。

美国中央司令部25日表示,驻扎在德国斯潘达勒姆空军基地的第480战斗机中队的多架美国空军F-16战机已经抵达中东。

(综合新华社、央视新闻消息)

资助“黑金”候选人 日本自民党引众怒

新华社上午电 日本国会众议院选举临近之际,执政党自由民主党被曝向涉政治“黑金”丑闻的候选人提供竞选资金,助其造势,引发在野党阵营和民众强烈不满。

受“黑金”丑闻影响,自民党支持率持续低迷,决定对涉事候选人作出“非公认”处理,即在选举中不予以该党提名资格。

据日本媒体25日报道,自民党虽然看似惩罚了涉丑闻人员,实际却向“非公认”候选人每人提供2000万日元竞选资金,与获得该党提名的“公认”候选人所获金额相同。

事件曝光后,“也给我2000万日元”迅速成为日本社交媒体的热词。

“潭美”在菲律宾 已造成81人死亡

据新华社马尼拉10月25日电 菲律宾官方25日晚发布的统计结果显示,强热带风暴“潭美”在菲律宾造成的死亡人数升至81人,另有20人失踪。

菲官方统计显示,新增死亡人数主要来自吕宋岛南部的八打雁省。另据菲律宾国家减灾管理委员会25日发布的消息,“潭美”已导致菲全国超300万人受灾,受灾地区众多城镇断水断电。

旧改的“阳光”照到了我们

静安普善小区改建项目首日签约率98.61%

“静安区天目西路街道普善小区旧住房改建项目正式生效!”昨天,静安区天目西路街道普善小区旧住房改建项目启动签约,总证数287。截至当晚8时,签约数已达283证,项目签约率达98.61%,签约首日即生效。

虽然天空下起了淅淅沥沥的小雨,但在场居民早已按捺不住内心喜悦,大家欢呼雀跃、热烈鼓掌,表演队锣鼓齐响,庆祝这一激动人心的时刻。

老旧公房生活不便

本次旧住房改建项目涉及的范围为普善小区中华新路793弄1—4号、中华新路893弄1—6号、中华新路927弄5—6号,皆是始建于上世纪七八十年代的老旧公房,普遍存在厨卫合用、房屋漏水问题严重、电路老化存在安全隐患、下水管道老化堵塞等问题,给居民生活带来极大的不便。

中华新路793弄3号楼组长王明伟与爱人、女儿“蜗居”在16平方米的房间内,邻居家则住了8口人,两户人家共用厨房和卫生间。吃饭时,10平方米左右的公共空间挤得满满当当,邻居家坐在大厅中间的四方桌上,王明伟一家则是在旁边支了一张小矮桌,有时邻居烧了些好菜还会直接端到他们桌上一起分享。“虽然两家关系融洽,但生活上还是有诸多不便。比如,老人上厕所比较慢,年轻人早上又急着上班。后来家里备了痰盂,尽量想办法克服。”

71岁的阮春荣在普善小区居住了20余年,如今与妻子一起居住在24平方米的房子,空间狭小,连洗衣机都放不下,只能搬进搬出。厨房仅有约2平方米,转身都费劲。早在数年前,他就听说要旧改,但一直没有确切的消息,“今天,我们地块正式生效了,旧改的‘阳光’终于照到了我们!”

自今年5月一轮征询以98.9%比例高票通

过后,街道成套办专班、北方集团、设计单位驻扎现场,逐户了解居民居住现状、改造需求,对“一户一方案”进行“精雕细琢”。同时,区相关部门分别就立项、建设、资金等方面跨前服务,群众工作与建管流程同步推进。

原地回搬厨卫独用

本次改造将拆除7幢既有多层居民住宅,重建2幢4—20层高层住宅,采用“拆一还一,原地回搬”的方式。

针对居民呼声强烈的诉求,区房管局、街道、北方集团和设计单位召开30余场设计研讨会,大到房屋开间、层高、朝向、楼层、开窗,小到淋浴房、马桶、洗手台、冰箱、洗衣机位置都从居民生活的角度开展合理性研究分析。最终设计出的方案在公房居室面积、产权房建筑面积上都有一定增量,同时配有独用厨卫、阳台,确保每户居民都有一间朝南的房间。

“看到方案后我和家人都非常满意,尤其是厨卫独立的设计,生活上方便多了!”王明伟说,希望未来还能跟邻居住得近一些,续上几十年的邻里情。阮春荣则拿出了手机里收藏的“安置说明”图,“按照方案,我们的房间、厨房都宽敞了不少!”他目前住在4楼,每次都要爬楼梯,旧改后能住上高层电梯房,“希望项目顺利推进,我们也能早日住上心仪的新房!”

为了更好地推进本次旧改工作,天目西路街道成立旧改项目临时党支部,抽调业务骨干组建工作专班。同时在旧改基地落实“一门四站”受理点,集中受理居民咨询,设置了“信访服务站”“人民调解站”“政策资讯站”“法律援助站”四个接待窗口,挑选经验丰富、善做群众工作的“精兵强将”及善于处理家事矛盾的资深律师,会同居民区及物业组成矛盾联调工作室共同参与推进。此外,还组建青年突击队、志愿者服务队,为旧改工作提供坚实的保障力量。

本报见习记者 陈佳琳



在习近平文化思想的引领下,上海各级各类文明单位积极响应“学思想 见行动”主题活动,紧紧围绕“城市精神品格固本培元行动”主要内容,全力推进“新时代上海市形象塑造工程”“文明实践提档升级工程”以及“文明创建深化拓展工程”。其中,不少单位立足自身主责主业,发挥特长与优势,在扎实推进文明创建的过程中为企业文化的深厚积淀注入了新的活力。

助力高质量发展

中建七局上海有限公司(上海市文明单位)积极融合“党建+文明创建”工作机制,成功打造“沪尚先锋”等特色党建和创建品牌。公司通过线上学习平台、知识竞赛、青年论坛等多元化方式提升员工的理论素养,同时积极参与地方精神文明建设,赢得了广泛好评。在项目建设上,公司屡获殊荣,百余项省级奖项及优质企业称号见证了高质量发展的坚实步伐。值得一提的是,公司为嘉定区新时代文明实践专项基金的启动贡献了重要力量,并持续开展无偿献血、关爱留守儿童等志愿服务活动,进一步提升了企业的社会形象。

引领企业新风貌

上海航空工业(集团)有限公司(上海市文明单位)作为中国商飞公司的基础能力中心,始终将精神文明建设与企业改革发展置于同等重要地位。通过创新实施“四航工程”——精神领航、风尚导航、责任护航、示范领航,公司成功培育并弘扬了大飞机创业精神。多样化的宣教品牌、主题学习月以及先进典型的选树活动,激

上海文明单位创建亮点纷呈

发了员工的担当精神。公司全面贯彻公民道德建设纲要,营造社会主义核心价值观氛围,使精神文明成为企业发展的强大动力。同时,公司积极履行社会责任,精准推进央企定点帮扶工作,关爱职工、提升职工生活品质,深入贯彻勤俭研制理念,履行生态文明与科普教育责任,展现了全方位的社会担当。

上勤集团(全国文明单位)实施“党建+文明”工程,打造“夜鹰之队”品牌,创新运用“131”工作法,为城市地铁安全保驾护航。集团融合“党建引领”和文明创建工作,通过创新引领、人才接续、责任践行三个核心抓手,推动文明创建工作取得显著成效。此外,团队还积极策划杨浦文明集结号行动,搭建交流共享平台,提前策划征集并发布34个社会责任项目,立足市民群众实际需求,发挥文明单位先锋作用,积极服务社区百姓,让文明创建效应不仅仅局限于本企业,更彰显手拉手的强大力量。

增强精神凝聚力

上海国际集团资产管理有限公司(全国文明单位)融合红色文化、传统文化与城市文化,塑造出鲜明的企业文化,为经营发展注入强大精神动力。公司深入挖掘红色资源,组织参观红色基地、展览,举办读书班等活动,让员工深刻领悟党的初心使命。

在志愿服务和公益捐赠方面,公司与南京西路街道共建,捐赠资金超20万元,并与上海市儿童福利院长期合作,捐赠资金、物资超80万元。公司还融合海派艺术,组织员工参观展览,体会城市精神。此外,公司积极参与城乡结对帮扶,与奉贤区两村结对十多年,累计资金支持超60万元,并选派优秀干部挂职第一书记,探索灵芝试验田种植等帮扶项目,为乡村振兴贡献力量。本报记者 赵菊玲